TypHuk Bpycbs Npecc 3 B 1 pa3bopHbIN YepHbLIU MYyNbTUXBaT
(256.02)

UHCTpyKUMA no coopke




XAPAKTEPUCTUKHU TYPHUKA + BPYCbA + IIPECC 3B1

["adapuTHbIie pa3mepbl TypHuKa (ILIxBxI') 105 cm /54 em / 87 em

Paccrosinue Mex1y OpychbsMu: 65 cm
MaxkcuMaabHasi HATPY3Ka HA TYPHHUK ! 200 kr
Bec TypHuKa: 14 kr

KOMILVIEKTAIIUA
. 17

16 -

INEPEYEHb KOMIVIEKTYIOINX JAJISA

Ne HaumenoBanue Koua- 12 | laiika M12 2 CBO
1 | bokoBas cTolika npasas 1 13 | Bunt M8x60 12 PKH
2 | bokoBas croiika neBast 1 14 | T'aiika M8 / I11aii6a M8 12/12
3 | BepxHsaa nepexnaauHa 1 15 | I'aiika M10 2
4 | Ocsp 1 16 | Peim-raiika M10 2
5 | Ocp ciuHKHN 1 17 | Buat M10x45 ¢ BH.11€CT. 4
6 | XBar OpycheB 2 18 | Camonape3noit BUHT 4,2x20 4
7 | Kprouoxk 4 19 | CamonapesHoit BUHT 4,5x50 4
8 | IlomnokoTHUK 2 20 | Konmauku Ha Gont/raiiky M8 12
9 | Counka 1 21 | Konmauku Ha 60nT/Taiiky M12 6

10 | Ulaii6a 12 4 22 | Kirou mecturpannsiii / Kiroa 19 1/1

11 | bonr M12x50 4 23 | HeompeHoBBIE pydKd 9




Puc.1

AT 1

Pazpexbre yethipe «HeonpeHoBbie pydkn» 1m03.23 mornosiam.
OpneHbTe BOCEMb KOPOTKMX pYydYe€K Ha MeCTa Y3KOro u
npsAMoro xBatroB «BepxHeill mepeximaauHby 103.3 U «Ocu»
103.4, Kak 1oka3aHo Ha puc.l

Urtobsl oneth «HeonpeHoBble pyyKu» HEOOXOIUMO CMOYUTh
MepeKIaguHy U BHYTPEHHIOI MOBEPXHOCTh PYy4Y€K BOJOU U
3aTeM CMasaTh UX KUAKUM MbUIOM. Pydku jerko opeHyTcs
Ha IEepeKIaJiHy, a I0CJI€ BBICBIXaHMS MbUIAa (IIPUMEPHO
yepes 2 yaca) OHU HaJIeKHO 3a(UKCUPYIOTCS Ha TYPHHUKE.

AT 2

Pa3pexbTe ABE HEONpPEeHOBBIE pyukH nonojam. OneHbTe /1Be
KOPOTKME pYYKHM Ha MecTa XBaroB Ipecca «bokoBon
CTOMKOM mpaBoi» 1103.1 n «boKOBOM CTOWKOM JIEBOM» 1M03.2,
kak ykaszaHo B LIIIAT'E 1.

OpeHbTe 1Be KOPOTKHE PYyUYKH Ha «XBaThl OpycheB» 1103.6
kak ykazaHo B LIIIAT'E 1.

YcranoBute «XBarbl OpycheB» 1M03.6 B BOKOBBIE CTOWKH
no3.1 u mo3.2 wucnomszys «boater MI12x50» mo3.11,
«ait6e1 M12» 103.10 u «[aitku M12» nos.12.

HIAT 3

Coenunure «BepxHioro nepexnaguHy» 1o3. 3 u «Ocb»
no3.4, ucnonb3ys «bonrer M12x45» mo3.11 u «llait0br
M12» 1103.10. He 3aTaaruBaiiTe 60J1TOBOE COEMHEHHE.

AT 4
YcranoBute «BepxHiow nepeknaauny» mno3. 3, «Oce» mo3. 4
n «Och crIMHKW» 103.5 Mexny «boKoBOM CTOHMKON IpaBoOn»
no3.1 u «bokoBo# CTONKOI JIeBOI» 1103.2.

3adukcupyiite «BepxHIOIO TepekIaguHy» 1M03. 3,
ucnoab3ys «Pemv-raiiku M10» no3.16 u «Bunter M10x45 ¢
BH.IIECT.» 1103.17.

3adukcupyiite «Och» 1mo3. 4 ucnonb3ysa «laiiky M10»
103.15 u «Buntet M10x45 ¢ BH.1ecT.» 1m03.17.

3adukcupyiite «Och cMHKN» 1103.5 «Buatamu M8x60»
no3.13, mnpeaBaputenbHo ycraHoBHB «lllaiioer M8» wu
«["atiku M8y 1mo3.14.

He 3aTarusaiite 00J1TOBOE COCIUHEHUE.




Puc.5

AL S

YcTanosure «[ToIIIOKOTHUKW 103.8, HCTOJIb3YS
«caMmoHape3Hble BUHTHI 4,5x50» 1103.19.

VYcranosure «CnuHKy» 103.9 Ha «Ocb CHUHKH» 1103.5,
ucnoiub3ys « Camonape3Hoi BUHT 4,2x20» 103.18

Puc.6

AT 6
Ycranoska na HIC:

VYceranosure «Kproukm» 103.7, wucnons3dys «BHHTHI
M8x60» mmo3. 13 u «[atiku M8 / Illaiitosr M8» 1mo3.14, kax
YKa3aHO Ha puc.7.

YcranoBuTe COOPAHHBIN TYPHUK HA MIBEICKYI0 CTEHKY
U 3aTSIHUTe pPe3b00Bble COeAUHeHMs, ucnoab3ys «Kiaou
19» M «KJII0Y IIeCTUTPAHHBII 1M03.22.

HNam ycTaHOBHTE TYPHUK HA CTEHY, IPUBEPHYB KPIOKH K
CTeHe U MOBECHB TYPHHUK.

OpnenbTe 1BE MUIMHHBIX PYYKH Ha MECTa IIMPOKOrO XBaTa
«BepxHeil nepeknaiuHb» M03., Kak ykazaHo B [IIAI'E1




